

Erratum to patient and radiographer assessment of slump sitting flexion compared to conventional standing forward bending flexion

doi: 10.21037/jss.2019.03.05

View this article at: http://dx.doi.org/10.21037/jss.2019.03.05

Erratum to: J Spine Surg 2018;4:750-756

Patient and radiographer assessment of slump sitting flexion compared to conventional standing forward bending flexion

In the article that appeared on pages 750–756 of the December 2018 issue of the *Journal of Spine Surgery* (1), one of the authors' surname has been transcribed incorrectly.

The correction is as follows:

"Dennis Hey HW" should be corrected as "Hey HWD".

The publisher regrets this error.

References

1. Dennis Hey HW, Choong DA, Lin AZ, et al. Patient and radiographer assessment of slump sitting flexion compared to conventional standing forward bending flexion. J Spine Surg 2018;4:750-6.

Cite this article as: Erratum to patient and radiographer assessment of slump sitting flexion compared to conventional standing forward bending flexion. J Spine Surg 2019;5(1):182. doi: 10.21037/jss.2019.03.05